

Подорож до Черкас: все за один день

Маршрут	Київ –Черкаси- Київ
Тривалість	1 день



Програма поїздки

О 7:30 виїзд із Києва від станції метро "Вирлиця".Переїзд в Черкаси.

Ми завітаємо в найбільший парк Черкас — "Сосновий бір", який розташований у реліктовому бору. Тут вас чекають тераси, валуни, струмки, штучні водоспади, озера, містки та екзотичні рослини — це ідеальне місце для відпочинку та милування природою. Парк захоплює в будь-яку пору року і має не лише місцеве, а й загальнодержавне значення, будучи одним із семи див Черкащини.

Далі — екскурсія в буддистський монастир "Білий лотос". Це незвичне місце, де ви зможете відчутти гармонію і поновити енергетичний ресурс. Дізнаємось цікаві факти про буддизм та філософію кунг-фу. Спробуємо, завдяки ритуалам, визначити своє призначення в житті.

Обід у місті.

Екскурсія в Художньому музеї. Тут ви побачите витвори мистецтва з приватних колекцій графів Бобринських, Кантакузинів-Сперанських, Лопухіних та Білокопитових. Музей має також велику колекцію сучасного мистецтва та роботи видатних українських митців.

Після музею вирушимо на оглядову екскурсію містом. Прогуляємося Хрещатиком, шукаючи цікаві архітектурні деталі, а також піднімемось на Пагорб Слави, звідки відкривається панорамний вид на Долину троянд та Дніпро. Ми побачимо багато цікавих сучасних скульптур, таких як бронзова скрипалька, що балансує на струні на висоті 7 метрів, символічну червону калину та неймовірного славного kota з вмонтованим сейфом.

На завершення дня зробимо фото біля муралу Кузьми Скрябіна.

Повернення в Київ (метро "Вирлиця"), прибуття орієнтовно **до 21:30**,

****Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи щодо подорожі**



У вартість входить

проїзд комфортабельним автобусом
супровід гідом-екскурсоводом

У вартість не входить



вхідні квитки на Експерсійні об'єкти
харчування
особисті витрати, сувеніри

Обов'язкові доплати



- Буддйський храм - 200 грн дорослий та 150 грн дитячий
- Художній музей - 60 грн дорослий, 20 грн дитячий
- Обід 250 грн не обов'язково

